
 
 

Bucuresti, 12 ianuarie 2026 

 

COMUNICAT DE PRESĂ 

Premieră medicală: 800 de medici români, formați de către experți de la Spitalul Universitar de 

Urgență București, în tratarea cancerelor musculo-scheletale, prin cel mai amplu program de 

specialitate din țară  

Spitalul Universitar de Urgență București derulează pe 16 și 17 ianuarie 2026, în municipiul Iași, 

o nouă sesiune de formare medicală în cadrul proiectului INEX-OMS (cod SMIS 328215) - primul 

program integrat dedicat oncologiei musculo-scheletale din România. 

Cursul intitulat „Abordare multidisciplinară și management integrat în Oncologia 

Musculo-Scheletală: de la biopsie la tratament personalizat” are ca obiectiv formarea 

specialiștilor în abordarea complexă a sarcoamelor musculo-scheletale. 

Sesiunile teoretice și practice sunt susținute de specialiști din cadrul SUUB, medici, cadre 

didactice, experți în domeniu. La această ediție a cursului s-au înscris 48 de medici implicați în 

diagnosticul, tratamentul și urmărirea pacienților afectați de patologia oncologică 

musculo-scheletală.  

În total, în cadrul proiectului sunt pregătiți 800 de medici din specialități medicale precum: 

Ortopedie și Traumatologie; Oncologie medicală; Radiologie-imagistică medicală; Reumatologie; 

Anatomie patologică, Radioterapie; Ortopedie pediatrică; Chirurgie plastică, estetică și 

microchirurgie reconstructivă; Chirurgie generală; Chirurgie toracică; Chirurgie vasculară; 

Neurochirurgie; Urologie și Obstetrică-ginecologie.  

Următoarele sesiuni de formare profesională se vor organiza în: Sibiu (30- 31 ianuarie 2026), 

Oradea (20-21 februarie). Calendarul actualizat poate fi urmărit pe site-ul www.inexoms.ro. 

Toate cursurile sunt acreditate de Colegiul Medicilor din România și oferă credite de educație 

medicală continuă. 

Proiectul mai cuprinde elaborarea de ghiduri medicale pentru gestionarea integrată a cazurilor 

de oncologie musculo-scheletală, realizarea unui ghid informativ pentru pacienți, precum și 

constituirea unui registru național de oncologie musculo-scheletală. 

"Acest proiect va reduce semnificativ timpul de la diagnostic la tratament și va crește șansele de 

vindecare ale pacienților cu cancere musculo-scheletale. Prin standardizarea abordării și crearea 

unei rețele naționale de specialiști, vom putea oferi fiecărui pacient accesul la un tratament 

personalizat, bazat pe cele mai noi protocoale internaționale," a declarat dr. Mihai Nica, manager 

de proiect. 

Proiectul INEX-OMS este cofinanțat din fonduri europene prin Programul Sănătate 2021-2027. 

                                                                                   
 



Date de contact: dr. Nica Mihai - Manager de proiect, 

e-mail: proiect.inexoms@gmail.com        

site: www.inexoms.ro 

______________________________________________________________________ 

Despre Proiectul INEX-OMS: 

Proiectul „Inovare și Excelență în dezvoltarea resurselor umane din domeniul Oncologiei 

Musculo-Scheletale: INEX-OMS”, cod MySMIS 328215, care se desfășoară în perioada octombrie 2024- 

octombrie 2027, este implementat de Spitalul Universitar de Urgență București, în parteneriat cu Asociația 

Medicilor Rezidenți și Asociația Medicală Sprijin pentru Spitalul Universitar de Urgență București. 

Obiectivul general constă în eficientizarea și creșterea calității managementului afecțiunilor oncologice 

musculo-scheletale în cadrul sistemului de sănătate publică din România. 

Principalele rezultate așteptate în urma derulării proiectului sunt: 

- 800 medici formați, din cadrul personalului medical implicat în diagnosticul, tratamentul și urmărirea 

pacienților afectați de patologia oncologică musculo-scheletală; 

- Registrul Național de Oncologie Musculo-Scheletală (RNOMS) funcțional, cu rolul de a colecta date 

generale privind procesul de diagnosticare și date specifice tratamentului pacienților cu afecțiuni 

oncologice musculo-scheletale, necesare optimizării procesului de gestionare a cazurilor; 

- Set de instrumente de practică medicală privind diagnosticul și tratamentul pacienților cu neoplazii 

musculo-scheletale, în conformitate cu standardele internaționale recunoscute (lucrări științifice/materiale 

științifice de practică medicală etc). 

Bugetul total al proiectului este de: 19.832.322,32 lei, din care cofinanțarea UE: 16.022.267,27 lei. 

                                                                                   
 


